



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Vargáné Fodor Rita pü.csop.vez. Előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

ZENEKAROK KÉRELMEI

ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2012. április 20-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

Tisztelt Képviselőtestület!

Öt zenekar fordult kéréssel Önökhöz.

El Coyote zenekar: Korábban a Művelődési Központ pincéjében gyakoroltak, de az intézménnyel megszűnt a bérleti szerződésük. A Művelődési Központ pincéje (kazánház) az intézményvezető nyilatkozata alapján nem volt alkalmas (balesetveszély stb.) bérleményként való hasznosításra. A zenekar vezetője Drozgyik Richárd nyilatkozata alapján a volt laktanya területén, a parancsnoki épületet is el tudják képzelni további gyakorlásaik színteréül.

Jelenleg három amatőr zenekar gyakorolt a Rákóczi út 32. szám alatti épület pincéjében, mely szintén kazánház is. Bérleti díjat nem fizettek, eszközvásárlással, segítő munkával támogatták az Általános Iskolát. A zenekarok tagjai és támogatói kérik a jelen helyzet legalizálását.

A négy zenekar esetében elképzelhető egy olyan megoldás, hogy a volt laktanya területén a parancsnoki épület kb 30 m²-es örszobáját bérbbe adnánk részükre. Az együttesek vélhetően meg tudnának egyezni a gyakorlások időpontjában. Jelenleg a képviselő-testület 187/2011. (VI.30.) döntése értelmében a laktanyában lévő épületek bérleti díja 170 Ft/m²/hó. A bérleti díj a négy zenekar részére 5.100 Ft/hó lenne a javasolt helyiség után.

A harmadik kérelemben Egry Gábor Ákos és Gál Gábor a KEZEK Keresztény Zenekar nevében kérnek próbához helyiséget április-május hónapokra. A zenekar képviselői kifejezetten a Művelődési Központban, kulturált helyen szeretnének gyakorolni. A kérelem a Képviselő-testületnek szól, de a Művelődési Központ esetében a testületnek nincs bérleti szerződéskötési joga. Az egyeztetést a zenekar tagjaival javaslom, hogy az intézményvezető folytassa.

2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**3. HATÁROZATI JAVASLAT****RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK****./2012.(III.23.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Képviselő-testülete a megtárgyalta a laktanya a rétsági amatőr zenekarok (El Coyote zenekar és három amatőr zenekar) helységebiztosítási kérelmeit.

- Javasolja, hogy a volt laktanya területén a parancsnoki épület őrszobája (kb 30 m²) kerüljön felajánlásra a próbákra. A zenekarok képviselőivel egyeztetéseket kell folytatni a közös használat tárgyában, megegyezést követően bérleti szerződést kell kötni.
- A KEZEK Keresztény Zenekar képviselőjével történő egyeztetés folytatásra felkéri a Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatóját.

Felelős: a.) Mezőfi Zoltán polgármester
b.) Végh József igazgató

Határidő: 2012. április 25.

M e z ő f i Zoltán
polgármester

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz.

Hutter Jánosné
jegyző